
résultat.txt
Ordre|Désignation|Adjugé
    1|Livre LA PEROUSE|290.00
    2|2 livres "Le Traité des Bois" et livre de Poste|120.00
    3|Livre "Essai général de tactique"|170.00
    5|Gravure "Les chasseurs"|70.00
    6|Gravure "Rebeuville" sig. JACQUEMIN|100.00
    7|Litho "Nu" sig. OUDOT|90.00
    8|Litho "Nu" sig. VALADIE|80.00
    9|Eau forte "La luxure" sig. LAMBERT|160.00
   11|Litho sig. VASARELY|200.00
   13|Pastel "Le voyageur" sig. ADLER|250.00
   14|HST "La seine à paris" sig. LEPAGE|320.00
   17|SPINDLER 2 médaillons marqueterie|110.00
   19|Miniature "Portrait d'homme" XIXème|80.00
   20|2 miniatures "Portrait de femme" XIXème|100.00
   21|Miniature "Portrait d'officier"|500.00
   23|Vase porcelaine chine lampe|100.00
   24|Lampe porcelaine chine|100.00
   26|Lampe laiton sig. LELEU|200.00
   27|Monture lampe CHRISTOFLE|800.00
   28|Paire plafonniers bronze 1900|300.00
   33|Sujet régule "Le forgeron"|150.00
   34|Coupe bronze|70.00
   37|Petite poupée RD|1 750.00
   38|Poupée SFBJ JUMEAU|320.00
   39|Poupée tête porcelaine|100.00
   40|Poupée folklorique|380.00
   41|Lot vêtements et accessoires poupée|630.00
   45|Coupe navette porcelaine|70.00
   46|Paire vases AUNSTALL|110.00
   48|Service vaisselle porcelaine Limoges BERNARDAUD 80 pièces|100.00
   49|Reliquat service porcelaine décor ROVINA 44 pièces|210.00
   50|12 couverts, 12 couverts entremet argent 3155 g|1 150.00
   51|Théière argent 580 g|160.00
   52|Bol à punch Indochine 1900|170.00
   53|Huilier/vinaigrier 1900|30.00
   54|Miniature "Portrait d'homme" XIXème|510.00
   55|2 dessous de bouteille BACCARAT|50.00
   56|6 verres BACCARAT|250.00
   57|Coupe LONGWY|150.00
   58|Théière, 2 déjeuners LONGWY|80.00
   59|Dessous de plat, 2 dessous bouteille, petite coupe LONGWY|100.00
   63|Assiette faïence Oeillet|70.00
   64|Assiette faïence Fleurs Epinal (un fêle)|90.00
   65|Assiette faîence Maison Epinal|110.00
   67|Vase aux fruits MOUGIN 302|500.00
   69|Petit vase MOUGIN "Ventrillon" (accidents)|80.00
   70|DAUM Vase jonquilles (accidents)|210.00
   71|Jean PILLEMENT "Bergers et leur troupeau dans un paysage" Pastel signé en 
à gauche et signé 1793{CR}Expert : Cabinet TURQUIN 69, Rue Sainte Anne 75002 
PARIS|14 800.00
   72|Aquarelle "Ruines" fin XVIIIème|350.00
   73|HSP "Marine" XVIIIème|780.00
   74|HST "La Pénitente"|500.00
   76|Pastel "Le petit paysan"|250.00
   79|150HST "Elégante"|150.00
   80|Paul LELEVRE "Le port de Toulon" Huile sur panneau signée et datée 1965 en
bas à droite|700.00
   81|Aquarelle "Le port" sig. MONTAGNE|850.00
   83|Georges ROTIG "Sangliers" Huile sur toile signée en bas à droite|2 150.00
   84|Jules HERVE "Le marché aux fleurs" HST|1 500.00
   88|Adolphe BACHMANN (1880) "Venise : le grand canal" 2 huiles sur panneau 
signées en bas à gauche|4 000.00
   90|HST "Rivière" XIXème|100.00
   91|DAUM Bonbonnière émaillée|1 120.00
   93|GALLE Petite coupe navette|550.00
   94|GALLE Vase glycines|620.00
   96|GALLE Petit vase bulbe|350.00
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   97|GALLE Vase soliflore coupé|170.00
   98|GALLE Petit vase feuilles (éclats)|190.00
  101|GALLE-SAINT CLEMENT Paire de lions porte-torchères|1 500.00
  103|Lustre vasque 3 tulipes MULLER|1 250.00
  104|Table plateau marqueté sig. GALLE|1 400.00
  105|Petit guéridon marqueté sig.GALLE|700.00
  107|Petite table marquetée style Art Nouveau|140.00
  108|Henri GOETZ "Fond de rivière" HST signée et datée 1964 en bas à gauche|4 
000.00
  116|Grégoire MICHONZE "Scène villageoise" HSP signée et datée 1965 en bas à 
droite|1 700.00
  117|Jean COCTEAU "Jacqueline Picasso et son chien" Dessin feutre signé et daté
1962 en haut à gauche|1 550.00
  118|COSSAIS "Le cerf volant et le vélo" HST|950.00
  119|COSSAIS "Le mystérieu carnet rouge" HST|500.00
  122|Michel KING "Régate" Aquarelle signée en bas à gauche|3 000.00
  128|BOGEY "La fête au village" HSP|100.00
  131|Camille HILAIRE "Le torrent" HST signée en bas à droite|3 100.00
  134|Jean LURCAT "L'oiseau de proie" Tapisserie Aubusson - Editeur GOUBELY|2 
300.00
  135|Cartel d'applique placage bois de violette et bronze doré{CR}Mouvement 
signé DUCHEMIN - Epoque Louis XV|7 800.00
  136|Pendule aux vendangeurs milieu XIX ème|280.00
  139|Paire chandeliers st. Louis XV|350.00
  140|Paire vases fleuris marbre bronze début XIXème|1 200.00
  141|Flacon parfum bronze|210.00
  142|Monture de sac à main émail et pierres|150.00
  143|Dague de chasse|800.00
  144|Pistolet manufacture de Maubeuge avec 2 certificats|470.00
  146|JOBIN Bronze "DEMETER"|170.00
  149|Brule parfum bronze|260.00
  150|Pendule onyx et métal fin XIX ème|100.00
  151|Statue bois "Pape" Italie XVIII ème (fentes et manques)|2 250.00
  154|Chasuble fils d'or|380.00
  155|Accessoires d'autel fils d'or|280.00
  157|Stalle d'église chêne XIX ème|1 000.00
  158|Commode placage acajou début XIX ème|750.00
  159|Cabinet de travail noyer style Henri II|1 000.00
  160|Table ovale noyer fin XIX ème|1 100.00
  161|Lit enfant noyer|230.00
  163|Petite commode noyer XIX ème|400.00
  164|Chevet somno acajou st. Empire|580.00
  165|Paire fauteuils gondole acajou st. Empire|1 000.00
  166|Bibliothèque acajou st. Empire|500.00
  167|Commode acajou Ep . Empire (à restaurer)|200.00
  168|Petit bureau noyer XIX ème|330.00
  169|Bureau de pente EST fin XVIII ème|620.00
  172|Sellette 1900|80.00
  173|Lustre bronze st. Louis XV|450.00
  175|Petit lustre st. Louis XV|50.00
  177|Tunique Indochine 1900|80.00
  178|Ivoire "Le pousse pousse"|210.00
  180|2 Petite défense sculptée ivoire|180.00
  181|Ivoire Boule de pékin|250.00
  184|Ivoire "Défense sculptée"|180.00
  190|Ivoire "La sage assis"|200.00
  195|Petite vitrine st. Louis XV|400.00
  196|Armoire merisier chêne Val d'Ajol XIX ème|1 000.00
  198|Armoire Vosges XIX ème|780.00
  202|Paire de fauteuils, 6 chaises st. Restauration|200.00
  203|Table st. Louis XV|190.00
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